

# Красуля Сергей

## КОНСТРУКТОР AUTOCAD

🕒 11 січня  
2022

📍 Місто: [Одеса](#)



Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, плаваючий графік роботи

Категорії: Дизайн, творчість, Будівництво, архітектура

Перебуваю в шлюбі     Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Опис

2021 по наст. время (10 месяцев)  
KUB, Одесса (Конструкции из стекла)

Конструирование Стеклянных перегородок с зацепом, TLG конструкции с фрамугой, U-рельс, Стеклянные входные группы, Козырьки. Душевые любой конфигурации, индивидуальные решения.

Технолог, Конструктор

с 09.2020 по 02.2021 (5 месяцев)  
Мережи та комфорт (МИК), Одеса (Производство систем вентиляции)

Проектирование на заказ элементов стандартных (круглых прямоугольных и аспирационных системы вентиляции). Разработка, черчение и контроль производство на заводе как спец изделий так и стандартных заказов различных переходов, адаптеров, дефлекторов, шумоглушителей и т.д. разных систем. сечений и форм. Исходя из исходных данных заказчика и требований к производству Использование спец. программ для проектирования вентиляции типа Praktikam, PnS, Интех и по необходимости разработка спец изделий в Autokad.

Менеджер отдела оптовых продаж

с 01.2018 по 06.2019 (1 год 5 месяцев)

Укринстал, Одесса (Оптовая торговля сантех.приборов,труб,фасонины,посуда,гелеосистемы,тепловые насосы и все что с этим связано)

Снабжение объектов строительства сантехникой, поиск новых объектов и привлечение к сотрудничеству застрощиков, монтажников и просто новых клиентов. контроль всей необходимой документации

Инженер(производство работ, снабжение)

с 04.2015 по 11.2017 (2 года 7 месяцев)

"Гидроэнергомонтаж", Одесса (Строительство сетей водопровода, отопления ливневой и хозяйственной канализации. Сдача объекта в эксплуатацию с оформлением всей необходимой документации. Логистика и снабжение объекта необходимыми основными и расходными материалами.)

Строительство сетей отопления, водопровода и канализации разводка поквартирная, производство всех сопутствующих документов схем и паспортов, соблюдение строительных норм и авторского надзора, сдача дома в эксплуатацию. Черноморская дорога "Альтайр" 6 домов, ул. Белинского "Бельетаж" основной подрядчик "Будова". Французский бульвар 19-я жемчужина основной заказчик "Кадор" строительство сетей теплоснабжения, водоотведения с последующим подключением к городским сетям передачей на баланс

заказчика с полным пакетом строительных документов.

Старший инженер производственного технического отдела

с 10.2012 по 09.2013 (11 месяцев)

ТОВ "Трансгаз", Одесса (строительство газовых сетей, котельных. Пуск в эксплуатацию, оформление всех необходимых согласований, строй. паспортов, исполнительных схем и прочих документов по объекту.)

Строительство газовых сетей, контроль авторского и технического надзора, соблюдение строительных норм, передача на баланс города с нанесением всех построенных коммуникаций на городской план. Оформление согласований строительных паспортов и исполнительных схем. Построенные объекты "7-е небо" пуск 1-4 очереди строительства, сдача и оформление газоснабжения всего объекта с перспективой, "Прохоровская 22" сдача дома пуск котельной, множество небольших объектов и котельных и т.д.

Инженер смены службы теплоснабжения водоотведения "ТиСТО"

с 10.2008 по 03.2012 (3 года 5 месяцев)

КП "Международный аэропорт Одесса", Одесса (Аварийное устранение различных поломок котельной, водопроводной и фильтрационных станций, устранение разрывов сетей)

контроль работы фильтрационной, водопроводной и котельной станций, аварийное устранение всех проблемных моментов настройка этих объектов эксплуатации. Работа со спецтехникой (асенизатор, машина КПМ, экскаватор, и т.д.) прокладка новых внутренних сетей аэропорта и ремонт основных сетей снабжения и отведения. Снабжения рембригады необходимыми инструментами, материалами и машинами, организация и контроль работ.

Образование

Одесский строительный институт

КПГС, Одесса

Высшее, с 2005 по 2009 (3 года 11 месяцев)

Промышленное и гражданское строительство

Профессиональные и другие навыки

- Навыки работы с компьютером

Пользователь пк, MS офис, работа с 1С, черчение и разработка деталей в Autocad, работа со спец программами проектирования вентиляции

Рекомендации

Александр Городенко

Директор монтажной организации систем водопровода, отопления и водоотведения в ново строях Будова и Kador, Гидроэнергомонтаж, 0674852556

Дополнительная информация

Опыт работы в газовой сфере, в сфере монтажа систем водоснабжения и водоотведения, работа на производстве систем вентиляции, снабжение объектов строительства. Большой опыт согласования, составления различных исполнительных схем, паспортов и документов для сдачи систем в эксплуатацию. Не конфликтный с подчиненными и начальством, стараюсь найти гибкий и максимально эффективный подход к решению задач различной сложности. Могу быстро переквалифицироваться в другие сферы строительства.